

Office Markets Product Information Sheet

Aggiornamento: Marzo 2016

Post-it® Index Strong

Post-it® Index super resistenti, adesivi e riposizionabili. I Post-it® Index super resistenti sono trasparenti e possono essere utili per catalogare, archiviare, classificare, prendere appunti, e / o evidenziare informazioni. Questi Post-it® Index super resistenti sono ideali per i quaderni, i raccoglitori e libri di testo. Sono disponibili in varie dimensioni e colori.







Caratteristiche del prodotto	Valori
Colore	Diversi colori
Misura	Diverse misure
Formato	Pack appendibile, pop-up dispenser
Materiale adesivo	Acrilico riposizionabile
Materiale di supporto	Poliestere
Spessore per scheda	0,114 mm

Caratteristiche:

- Disponibile in diversi colori e misure.
- Segnapagina Post-it® Index super resistenti sono adatti a diverse applicazioni: per catalogare, archiviare, classificare, prendere appunti, e/o evidenziare informazioni.
- · Scrivibili, durano nel tempo e sono riposizionabili.
- Si rimuovono perfettamente senza lasciare residui.